一在一切一致一战一线一上

犯报山区的带头人

龙吉华 李安林

刘毓林同志是一位年过半百的老同志,1979年组织上分配他到条件比较差的山区——湖南省涟源县伏口区财税所担任副所长。几年来,老刘立志山区,扎根山区,带领全所同志长年累月勤勤恳恳地战斗在山区税收工作的第一线,年年超额完成税收任务,曾被评为地、县的先进工作者,1981年还荣立了三等功。

几年来,刘毓林同志总是扎扎实实地工作,全区的山山岭岭都有他的足迹。他对全区32个企业、98个代征点的情况了如指掌。他经常深入社队企业宣传税收政策,解决征管工作中的"老大难"问题。大桥公社税收征管基础比较差,屠宰税存在着严重的偷、漏现象,驻社专管员感到工作难做。刘毓林同志一方面鼓励大家不要怕困难,另一方面组织了三人工作组、到偷、漏税现象较为严重的和平大队和排门大队,调查摸底,了解情况,开展征收工作。排门大队有一个社员二年杀了四头猪,公开抗税不交,甚至谩骂税务干部。刘毓林同志向这个社员反复宣传国家的税收政策,使他承认了错误,按规定交纳了税款。检查组在老刘的带领下,四天半就结束了这两个大队的检查工

作, 共查补偷、漏税款594元。

刘毓林同志工作上处处以身作则,走在前头。伏口这个山区的工作、生活条件都比较差,税务所中有的同志不安心山区工作,这是老刘上任后碰到的第一个难题。他想,要求同志们安心山区工作,首先必须自己扎根山区。老刘的爱人在城镇的一家医院工作,条件比伏口好,老刘动员她迁居伏口。起初爱人不同意,老刘再三做思想工作,说通了爱人。在组织的支持下,终于把爱人调来了伏口。这件事在全所同志中引起了震动,大家纷纷称赞:"刘所长真正要把有生之年献给山区人民了。"在老刘的带领下,所里另一个干部也把家属从城镇调来了伏口。原来想调离山区的同志,现在个个安心工作,争取为四化多做贡献。

1981年春节前的一天,大雪纷飞,封住了山路, 人们行走都很困难。为了做好年前的屠宰税征收入库 工作,老刘和青年干部一起跑了三个大队的代征点, 圆满完成了任务。大家深有感触地说:"和刘所长在 一起工作,我们什么困难都不怕。"

*

周兆华

*

江苏省东台县富安税务 所 副所长李汉平同志,从事税收工作30多年,勤勤恳恳,兢兢业业,多年被评为县财贸系统的劳动模范,1982年,县人民政府又给他记了一等功。

不怕困难 勇挑重担

多年来,老李在工作中一直拣重担挑。1970年,他调到富安税务所后,发现在110个纳税的社队企业中,有100个企业的成本核算制度不够健全。为此,他主动挑起辅导成本核算这个担子,办起了社队企业财务人员训练班。他一人备课,一人讲课,根据不同行业的特点,分门别类地进行了专题业务辅导。在较短